11Iro

HUmMmsa: remamumin
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.10.2005 23:55:04

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHst Bpaya: 16.10.2005 16:28:22

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12150/answer/12151




YBaxaemruii ['enHaguii! B Bamem cinyyae HeoOX0OuM HETIOCPECTBEHHBIM OCMOTP ypoJioTra 1
obcnegoBanue (Y3U opraHoB MouIoHKH, KpoBb Ha ADII - anbdpaderonporenn). O6paTUTELC K YPOJIOTY
TI0 MECTY KUTEJILCTBA IJIS PelleHus 3TuX mpobneM. Ecimu 4To - nuimmTe, 6yay pag ImoMoyb.



